
数 学 测 试 试 卷 

（时间：90分钟     满分：100分）

温馨提示：请将1-25题答案填在试卷第一页判断题下方的表格中。

一、选择题（每小题2分，共20分，请将答案填在判断题下方表格中相应题号的下面）

1、下列图形是轴对称图形的是（    ）。A、S       B、F       C、T       D、P 
2、有一种手表零件长5毫米，在设计图纸上的长度是10厘米，图纸的比例尺是（    ）。
A、1：20     B、20：1     C、2：1     D、1：2
[image: image1.wmf]4

3

3、分母是12的最简真分数共有（    ）个。A、3     B、4     C、5       D、11   
4、右图是一个长3厘米、宽与高都是2厘米的长方体。将它

挖掉一个棱长1厘米的小正方体，它的表面积（       ）。

A、比原来大   B、比原来小   C、不变     D、无法确定
5、两根同样2米长的铁丝，从第一根上截去它的
[image: image26.png]>
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，从第二根上截去
[image: image2.wmf]4
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米。余下部
分(　  　)。A、无法比较   B、 第一根长   C、 第二根长    D、长度相等
6、一个整数精确到万位是30万，这个数精确前可能是（    ）。

A、294999

B、 309111


C、305997

D、295786

7、一个圆柱体的侧面展开图是一个正方形。这个圆柱底面直径与高的比是（    ）。

A、1∶π     B、1∶2π      C、1∶4 π      D、2∶π  

8、如果把甲桶中水的 EQ \F(1,4) 倒入乙桶后，甲、乙两桶中水的重量比是1 ：2，则甲、乙两桶原来水的重量比是（     ）。A、2 ：3        B、4 ：5        C、3 ：4      D、5 ：4

9、把5件相同的礼物全部分给3个小朋友，使每个小朋友都分到礼物，分礼物的不同方法一共有（    ）种。A 、3     B、 4     C、  5     D、  6

10、甲数是840，                ，乙数是多少？如果求乙数的算式是840÷（l＋
[image: image3.wmf]2
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），那么横线上应补充的条件是（    ）。

A、甲数比乙数多
[image: image4.wmf]2
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B、甲数比乙数少
[image: image5.wmf]2
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  C、乙数比甲数多
[image: image6.wmf]2
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  D、乙数比甲数少
[image: image7.wmf]2
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二、填空题（每小题2分，共20分，将答案填入下方表格中相应题号的下面）

11、①1.8的倒数是        ；②3小时24分＝         小时。  

12、在4 EQ \F(5,8) ，4.6，4.62和46.2％中，最大的数是       。    
13、8∶2 EQ \F(2,3) 化成最简整数比是            ,比值是             。
14、顶角是120度的等腰三角形的一个底角是          度。
15、已知圆柱和圆锥的高相等，底面半径的比是1 ：2，那么它们的体积比是       。
16、有8个同学走到一起，他们两两握手一次，问一共握手          次。

17、小强行的路程比小亮多 EQ \F(1,4) ，而小亮所用的时间比小强多 EQ \F(1,10) ，那么小强和小亮的速度比是              。
18、一只挂钟的时针长5厘米，分针长8厘米，从上午8时到下午2时，分针尖端“走了”        厘米，时针“扫过”的面积是           平方厘米。（
[image: image8.wmf]p

取3.14）
19、下面这个算式中的“动”=        ，“脑”=         。

                     请 动 脑 筋

                        请 动 脑

                 ＋     动 脑 筋

[image: image25.png]16
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                      2  0  0  3
20、以[
[image: image9.wmf]x

]表示不大于
[image: image10.wmf]x

的最大整数,那么,满足[1.9
[image: image11.wmf]x

]+[8.8
[image: image12.wmf]y

]=36的自然数
[image: image13.wmf],

xy

的值共有      组。
三、判断题(每小题2分，共10分，对的打“√”，错的打“×”，将答案填入下方表格中相应题号的下面)

21、折线统计图不仅可以表示数量的多少，还可以表示数量增减变化的情况。（    ）

22、一根绳子截去 EQ \F(1,5) 后，还剩8米，这根绳子原来的长度为8.2米。（      ）
23、甲数是24，乙数是30，甲数比乙数少25％    。（     ）
24、如果
[image: image14.wmf]a

除以
[image: image15.wmf]b

等于5除以3，那么
[image: image16.wmf]a

就是
[image: image17.wmf]b

的
[image: image18.wmf]3
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。（     ）
25、一个数乘以分数的积小于被乘数。（       ）
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四、计算题(29分)
26、直接写出得数。(每小题1分，共5分)

①3.6－1 EQ \F(3,5) ＝             ②2 EQ \F(3,4) ＋2.25＝            ③ ( EQ \F(2,5) － EQ \F(1,6) )×30＝                      
④ EQ \F(3,8) ×3.14＋3.14× EQ \F(5,8) ＝            ⑤1÷ EQ \F(1,8) ×8＝                         
27、求未知数
[image: image19.wmf]x

。(每小题3分，共6分)
① EQ \F(3,4) x－5＝10                          ② EQ \F(1,4) ∶0.5＝1 EQ \F(2,5) ∶x          
28、计算(写出计算过程)。(每小题3分，共12分)

① 0.8＋4 EQ \F(4,9) ＋ EQ \F(1,5) ＋5 EQ \F(5,9)                 ② 2.05－0.81÷2.7×4.5

③ 10.625×2005＋2005× EQ \F(3,8) －2005       ④  EQ \F(4,15) ÷(1 EQ \F(4,5) － EQ \F(2,3) × EQ \F(5,6) )＋ EQ \F(5,6) 
29、列式计算。(6分)

①48减去
[image: image20.wmf]1.2

的5倍，所得的差再除以
[image: image21.wmf]0.2

，商是多少？

②甲数是
[image: image22.wmf]19.5

，比乙数的
[image: image23.wmf]40%

少
[image: image24.wmf]2.5

，乙数是多少？
五、综合应用题（21分）

30、准确作图：下面是用小正方形组成的L形图，请你用三种不同的方法分别在下图中添画一个小正方形使它成为一个轴对称图形（3分）


31、下面是小明六年级第一学期四次数学平时成绩和数学期末测试成绩统计图。请根据图填空：①小明四次平时成绩的平均分是            分。（2分）

②数学学期成绩是这样算的：平时成绩的平均分×60%＋期末测验成绩×40%。小明六年级第一学期的数学学期成绩是             分。（2分）


     
 33题图
31题图
32、师徒二人共同加工170个零件，师傅加工零件个数的1/3比徒弟加工零件个数的1/4还多10个，那么徒弟一共加工了几个零件？（5分，列方程解应用题）
33、如图，平行四边形ABCD周长为75厘米，以BC为底时高是14厘米；以CD为底时高是16厘米.求平行四边形ABCD的面积.（4分）
34、某厂甲车间有工人180人，乙车间有工人120人，现从两车间共调出50名工人支援新厂，余下工人因工作量增加，每人每天增加工资20％，因工种不同，甲车间工人每人每天工资60元，乙车间工人每人每天工资48元，已知工厂每天所发工资总额与以前相同，甲车间现有工人多少人？（5分）
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